

2018紫金知识产权国际峰会在南京举行

现代快报诉今日头条侵权案成峰会焦点

今日头条因未经授权转载《现代快报》4篇稿件，被判赔偿经济损失10万元，另赔偿现代快报为维权支出的合理费用1.01万元。10月19日，在2018紫金知识产权国际峰会和第七届中国国际版权博览会现场，这个事件成为了大家关注的焦点。

现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 何洁 胡玉梅

专家观点

该案件传达了法院的一种态度、一种决心

10月19日，由南京市政府与江苏省知识产权局共同主办的2018紫金知识产权国际峰会隆重举行。会上，江苏省高级人民法院民三庭庭长李红建特别提到了现代快报诉今日头条侵权案，他表示，法院对于知识产权坚持严格保护的基本导向，对于重复侵权、恶意侵权者依法加大处罚力度。

李红建说，今年4月，省委书记娄勤俭到江苏法院视察工作，对江苏知识产权审判工作提出更高要求，要求在江苏对知识产权实行最严格的保护。

峰会上，中国人民大学知识产权学院院长刘春田告诉现代快报记者，无锡中院、江苏高院对于现代快报与今日头条间著作权纠纷一案作出判决，引发广泛影响，这个案件体现了法院对于权利人保护的态度，体现了对于作品原创者的保护。长期以来，对著作权纠纷作出的判罚太低了。“举个例子，通过正当途径，花100元就可以合法

地使用某个作品，但侵权方偏偏不想花这个钱。如果抓到了，只判罚100元，这能遏制住侵权吗？”刘春田说，其实，4篇文章判赔10万元，这不是最主要的，因为法院在法律允许的范围内，通过该案传达出一种态度、一种决心，即未经权利人许可，非法使用权利人作品就构成侵权，就要付出巨大代价。

10月19日下午，大连理工大学知识产权学院院长陶鑫良在峰会上作了题为《在大保护中严惩知识产权恶意滥用》的演讲，呼吁对于各类侵犯知识产权的做法进行严惩。他在接受现代快报记者采访时称，现代快报与今日头条之间的案件说明，不管是传统媒体，还是互联网新兴媒体，都要恪守知识产权保护的规则，遵守相关法律法规。另外，陶鑫良表示，这个案件也提出一个问题，即在互联网新技术迅速发展的环境下，传统媒体、新媒体如何寻找更好的共同发展途径。在这方面，该案件将是一个有力的推进。



2018紫金知识产权国际峰会现场 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 摄

业内人士

为知识产权付费应成为生活的日常

同一天，在苏州召开的第七届中国国际版权博览会现场，这个话题同样引起热议。

湖南金鹰纪实卫视频副总监黄彩良表达了自己的看法。他说，此案对于知识产权或者版权的从业者来说，是比较震撼的，为知识产权付费应成为生活的日常。

黄彩良是中国首部知识产权专题纪录片《国之利器》的总导演。《国之利器》中讲述了发生在《哈利·波特》的作者J.K.罗琳身上的真实事件。J.K.罗琳凭借《哈利·波特》这部小说，从一个每个月领取103美元救济金的家庭主妇，变成了收入过十亿美金的女富翁。“通过J.K.罗琳的故事，我们想告诉所有的观

众，只要有梦想，只要有IP(知识产权)，谁都会了不起。一个IP可以创造出的东西是任何一个人人都可能无法想象的。”黄彩良说。

现代快报的诉讼案，也说明了版权在现代生活中的重要。他说，“我个人觉得在一个法制健全的现代社会，为知识产权付费要成为我们生活的日常。其实在正常使用知识产权的过程中，它所付出的成本是比较低的。但一旦通过侵权的方式使用知识产权，那要付出更加昂贵的代价。”黄彩良举例说，《国之利器》中，J.K.罗琳的采访就是从别的影视公司和音像机构买来的素材，这样可以确保纪录片镜头来源是清晰的、合法的。

相关新闻

南京获批“四块牌子”

2018紫金知识产权国际峰会以“大保护 高质量”为主题，包括开幕式、主旨演讲和分论坛活动，围绕知识产权创造、保护、运用，创新知识产权金融、探索知识产权服务业多元化发展模式、促进知识产权发展国际化，进一步优化省市营商环境。国内外知识产权专家学者、知名企业家等10名嘉宾进行主旨演讲。中国（南京）知识产权保护中心在峰会期间正式启动运行。

近两年，江苏省和南京市以举办紫金国际知识产权峰会为契机，不断提升知识产权工作水平，为创新发展增强动力，进一步树立了尊重和保护知识产权的良好国际形象。南京市以创建知识产权强市为目标，获批了“四块牌子”：2017年，正式获批国家知识产权强市创建市、获国家局批复建设中国（南京）知识产权保护中心、南京江宁获批建设国家知识产权服务业集聚发展实验区；2018年，获批国家知识产权运营服务体系试点建设市。全市知识产权创造水平显著提升，知识产权重点工作有序推进，知识产权保护更加严格。

现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

库尔勒香梨尝一口就忘不掉的美味，扫码下单直邮到家

库尔勒香梨因具有色泽悦目、味甜爽滑、香气浓郁、皮薄肉细、酥脆爽口、汁多渣少，落地即碎入口即化、耐久贮藏、营养丰富等特点，被誉为“梨中珍品”。库尔勒香梨产区地域辽阔、地形平坦，地貌简单，日照时间长、热量充足、温差较大干旱少雨，土质疏松、土层深厚、有机质含量较高，自然环境造就了库尔勒香梨独一无二的品质。

虽然库尔勒香梨好吃，

但市面上鱼龙混杂，很多黑心商家用其它地方产的香梨冒充库尔勒香梨，这种梨子仅仅虚有其表，其口感与正宗的库尔勒香梨相差很多，许多消费者购买之后大呼上当。

本次快报电商特供优品为大家带来了正宗的库尔勒香梨，产自库尔勒沙依东园艺场，采用无公害种植法，自然生长，不打任何激素，还原了库尔勒香梨的原汁原味。



特惠：98元/箱(约7斤)

新疆有机冬枣



精选优质冬枣，皮薄肉厚，清脆爽口，酥脆与清甜的融合，造就独特的满足，富含丰富的维生素。

特惠：98元(2.4斤)

天润浓缩酸奶



天润浓缩酸奶来自新疆黄金奶源，天然牧场远离空气污染，进口澳洲和斯坦牛奶。

特惠：60元(160克×12)

琯溪蜜柚四色柚



琯溪蜜柚生长有白色、红色、黄色、三红色，共四种颜色的琯溪蜜柚，口感各有千秋！

特惠：79元(4个)

溱湖簖蟹膏肥黄厚，扫码下单送货到家

说到大闸蟹多数人会想到阳澄湖大闸蟹，而听过溱湖簖蟹的人较少。因为溱湖簖蟹产量极低，有幸吃到这种“大闸蟹”的少之又少。但凡有幸品尝过“溱湖簖蟹”的人，大概一辈子忘不了那畅快淋漓、齿颊留香的鲜美滋味，直呼：曾经溱湖难为水，除却簖蟹不是蟹。由于溱湖优良的环境



规格	数量	价格
公蟹3两 母蟹2两	5对	588元
公蟹3.5两 母蟹2.5两	5对	788元
公蟹4两 母蟹3两	5对	1088元

溱湖簖蟹

优质9108大米



特惠：60元/10斤

崔字牌香油麻汁



芝麻油218ml×2
芝麻酱200g×2
熟芝麻×2
特惠：99元/箱

柴达木黑枸杞礼盒



柴达木黑枸杞，产量稀少，花青素含量极高的野生植物，是很好的滋补佳品。
特惠：300元/50克×5

洪泽湖一品珍



内含小黄鱼120g,干银鱼120g,凤尾鱼120g,野生芡实300g,野生菱角300g,野生红莲300g。

特惠：168元/盒

麻虾酱·礼盒装



古来民间就有“好菜一桌，不及麻虾一吮”之说，麻虾酱色香味俱全。
特惠：79元(268克×4)

莱阳梨膏



梨润堂莱阳梨膏制膏过程中不加糖、色素和防腐剂，甚至一滴水都不添加，适合长期饮用。
特惠：198元(260克×4)

大同羽丝绒秋被



特惠：149元/床

最近南京气温开始断崖式下降，最高温度仅20℃，老南京人家家户户都把轻薄的夏被收起来了，可这温差大，晚上盖冬被又太热了，针对这个情况，快报特供优品联合大同家纺订制适合春秋季节的羽丝绒被。

眼下，市场上被子品种五花八门，良莠不齐，商场动辄一床被子就要大几百块，大市场虽然便宜，但质量难以让人放心。都说被子要好填充料一定要好，此次定制被子的填充料采用1.33赛丝棉和7D羽丝棉，黄金配比，达到了蓬松、保暖、透气的效果，总重在4.5斤左右，经过预缩水和防静电处理，面料手感非常好，如同真丝般顺滑，非常适合春秋季节使用。

规格：200×230cm

地址：洪武北路55号置地广场现代报社1812室，订购热线：025-96060

广告